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Kwantlen Polytechnic University

This report shows data from the 2008, 2009, and 2010 BC Diploma, Associate Degree, and Certificate Student Outcomes Survey.

Former Students

35 students from the above program were asked to complete the survey
29% ● 29% were male, and 71% were female
71% ● the typical age was 30

30
22 students completed the survey

0.9 ●

Employment
 

How many former students are employed? Of those employed:

 91% employed full time  95% employed in a permanent job

 ** employed part time  71% employed in a job related to program

 0% employed hours unknown * 38% had current job before/during studies

 ** unemployed  $21 typical hourly wage of main job

** not looking for work

Program:  Post-baccalaureate Diploma in Human Resources Management (Post-degree Diploma)

90% finished the program (not asked in 2010)*

Employed former students were asked:

 How useful was your program in getting your job?  How useful were the knowledge and skills you gained in your 
program in performing your job?

54% Very 33% Very
31% Somewhat 38% Somewhat
0% Not very 10% Not very

15% Not at all 19% Not at all

 How related is your job to the program you took?  How long did it take you to find your program-related job?

33% Very
38% Somewhat
10% Not very 9% More than 6 months
19% Not at all 0% 5 to 6 months

27% 3 to 4 months
18% 1 to 2 months
45% Less than one month

NOTE:All percentages are rounded to whole numbers.                                        

* Means that fewer than ten students answered this question.
** Means that results are not shown because not enough students answered this question.
"n/a" means that there are no valid responses to the question.
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 How satisfied are you with your education?  Was your main reason for enrolling met?

32% Completelyy y
9% Dissatisfied 9% Not at all

5% Very dissatisfied

Difficulty

 How difficult was the program? (not asked in 2010)

0% Very easy
### Easy
### Neither difficult nor easy
### Difficult
0% Very difficult

Student Ratings
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Program: Courses:

 Quality of instruction 73%  Being up to date 86%
 Amount of practical experience 50%  Covering topics relevant to field 86%
 Textbooks and learning materials 64%  Covering standards used 71%
* Library materials 42% * Synthesizing information (not asked in 2010) 80%
* Quality of computers and software 35% * Encouraging to think in new ways (not asked in 2010) 80%
* Quality of other tools/equipment 38% * Opportunity for class discussion (not asked in 2010) 80%
* Availability of instructors (not asked in 2010) 89%
* Helpfulness of instructors (not asked in 2010) 70%
* Fair assessments (tests, papers) (not asked in 2010) 89%
 Organization of program 64%

About the Data in this Report

The BC Diploma, Associate Degree, and Certificate Student Outcomes Survey (DACSO) is an annual province-wide survey conducted with funding
from the Ministry of Advanced Education, and participating B.C. post-secondary institutions. Former students are contacted 9 to 20 months after 
completing all, or a significant portion, of their program of study and asked to evaluate their educational experience and to talk about their employme
outcomes, further education, and personal development. BC Stats manages the data collection, under the authority of The Statistics Act.

For more information on BC student outcomes, please see http://outcomes.bcstats.gov.bc.ca.

NOTE: All percentages are rounded to whole numbers.                                        

Very Good 
or Good

* Means that fewer than ten students answered this question.
** Means that results are not shown because not enough students answered this question.
"n/a" means that there were no valid responses to the question.
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